

正誤表

「Mysuranceの現状 2024」の一部に誤りがございました。
お詫びいたしますとともに以下のとおり訂正いたします。

経営について P8 3. 事業の概況

【誤】

<主要指標>

項目	2021年度	2022年度	2023年度
経常収益	190,810千円	715,810千円	1,260,681千円
経常利益	△ 652,467千円	△ 431,541千円	△ 357,203千円
当期純利益	△ 656,904千円	△ 324,533千円	△ 266,874千円
正味収入保険料	171,839千円	618,481千円	716,299千円
総資産	1,485,562千円	1,258,464千円	1,185,487千円
純資産額	1,392,707千円	1,068,173千円	801,299千円
保険業法上の純資産額*	1,400,043千円	1,094,076千円	848,727千円
責任準備金残高	29,353千円	89,965千円	165,124千円
資本金 (発行済株式の総数：株)	2,075,000千円 4,150株	2,075,000千円 4,150株	2,075,000千円 4,150株
ソルベンシー・マージン比率	8,606.4%	2,098.9%	<u>1,432.3%</u>
配当性向	—	—	—
従業員数	21人	22人	21人
有価証券残高	—	—	—

* 保険業法上の純資産額とは、保険業法施行規則第211条の8第1項の規定に基づき、貸借対照表の純資産の部の金額に異常危険準備金および価格変動準備金の額を加えたものをいいます。

【正】

<主要指標>

項目	2021年度	2022年度	2023年度
経常収益	190,810千円	715,810千円	1,260,681千円
経常利益	△ 652,467千円	△ 431,541千円	△ 357,203千円
当期純利益	△ 656,904千円	△ 324,533千円	△ 266,874千円
正味収入保険料	171,839千円	618,481千円	716,299千円
総資産	1,485,562千円	1,258,464千円	1,185,487千円
純資産額	1,392,707千円	1,068,173千円	801,299千円
保険業法上の純資産額*	1,400,043千円	1,094,076千円	848,727千円
責任準備金残高	29,353千円	89,965千円	165,124千円
資本金 (発行済株式の総数：株)	2,075,000千円 4,150株	2,075,000千円 4,150株	2,075,000千円 4,150株
ソルベンシー・マージン比率	8,606.4%	2,098.9%	<u>1,409.9%</u>
配当性向	—	—	—
従業員数	21人	22人	21人
有価証券残高	—	—	—

* 保険業法上の純資産額とは、保険業法施行規則第211条の8第1項の規定に基づき、貸借対照表の純資産の部の金額に異常危険準備金および価格変動準備金の額を加えたものをいいます。

業績データ P45 3. ソルベンシー・マージン比率

【誤】

3. ソルベンシー・マージン比率

(単位：千円)

	2022 年度	2023 年度
(A) ソルベンシー・マージン総額	1,094,076	848,727
① 純資産の部の合計額（繰延資産等控除後の額）	1,068,173	801,299
② 価格変動準備金	—	—
③ 異常危険準備金	25,902	47,427
④ 一般貸倒引当金	—	—
⑤ その他有価証券評価差額（税効果控除前） （99%又は100%）	—	—
⑥ 土地の含み損益（85%又は100%）	—	—
⑦ 契約者配当準備金の一部（除、翌期配当所要額）	—	—
⑧ 将来利益	—	—
⑨ 税効果相当額	—	—
⑩ 負債性資本調達手段等	—	—
告示(第14号)第2条第3項第5号イに掲げるもの(⑩(a))	—	—
告示(第14号)第2条第3項第5号ロに掲げるもの(⑩(b))	—	—
(B) リスクの合計額 $\sqrt{[R_1^2+R_2^2]+R_3+R_4}$	104,249	<u>118,512</u>
保険リスク相当額	100,590	<u>114,521</u>
R1 一般保険リスク相当額	97,842	112,176
R4 巨大災害リスク相当額	2,747	<u>2,345</u>
R2 資産運用リスク相当額	8,652	8,293
価格変動等リスク相当額	—	—
信用リスク相当額	8,394	7,110
子会社等リスク相当額	—	—
再保険リスク相当額	140	576
再保険回収リスク相当額	117	606
R3 経営管理リスク相当額	3,277	<u>3,684</u>
(C) ソルベンシー・マージン比率 (A)/{(1/2)×(B)}	2,098.9%	<u>1,432.3%</u>

【正】

3. ソルベンシー・マージン比率

(単位：千円)

	2022 年度	2023 年度
(A) ソルベンシー・マージン総額	1,094,076	848,727
① 純資産の部の合計額（繰延資産等控除後の額）	1,068,173	801,299
② 価格変動準備金	—	—
③ 異常危険準備金	25,902	47,427
④ 一般貸倒引当金	—	—
⑤ その他有価証券評価差額（税効果控除前） （99%又は100%）	—	—
⑥ 土地の含み損益（85%又は100%）	—	—
⑦ 契約者配当準備金の一部（除、翌期配当所要額）	—	—
⑧ 将来利益	—	—
⑨ 税効果相当額	—	—
⑩ 負債性資本調達手段等	—	—
告示(第14号)第2条第3項第5号イに掲げるもの(⑩(a))	—	—
告示(第14号)第2条第3項第5号ロに掲げるもの(⑩(b))	—	—
(B) リスクの合計額 $\sqrt{[R_1^2+R_2^2]+R_3+R_4}$	104,249	<u>120,387</u>
保険リスク相当額	100,590	<u>116,342</u>
R1 一般保険リスク相当額	97,842	112,176
R4 巨大災害リスク相当額	2,747	<u>4,165</u>
R2 資産運用リスク相当額	8,652	8,293
価格変動等リスク相当額	—	—
信用リスク相当額	8,394	7,110
子会社等リスク相当額	—	—
再保険リスク相当額	140	576
再保険回収リスク相当額	117	606
R3 経営管理リスク相当額	3,277	<u>3,739</u>
(C) ソルベンシー・マージン比率 (A)/{(1/2)×(B)}	2,098.9%	<u>1,409.9%</u>